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BK Inter Bratislava víťazom The Finals U15
Sezónu 2025/2026 uzatvára finálový turnaj kategórie U15,
ktorý sa konal v českom meste Česká Třebová. Víťazstvo
na The Finals U15 si vybojoval v dramatickom finále
slovenský tím BK Inter Bratislava. Gratulujeme!

Tohtoročný ročník ponúka pre finálové turnaje zmenu systému. Turnaja sa zúčastňuje osem tímov
rozdelených do dvoch skupín po štyroch tímoch. Nasadenie do skupín sa odvíja podľa umiestnenia v základnej
časti súťaže. Po základných skupinách sa hrá už len jedno stretnutie o umiestnení. Pokiaľ teda chce tím hrať o
zlaté medaily, musí vyhrať skupinu.

V skupine "A" môžeme teda sledovať súboje tímov BK Inter Bratislava , Akdemie Grand Est , WKS Slask
Wroclaw a CB Basketball . Skupina "B" zahŕňa tímy BK Opava , ŠBK Galaxy Košice , BC Swiss Krono Žary a
turnaj dopĺňa domáci tím, ktorý nahradil BSC Bratislava, ktorý sa na poslednú chvíľu nezapojil do finálového
turnaja.

V skupine "A" bolo väčšina stretnutí pomerne vyrovnaná a rozhodovala až koncovka stretnutia a výkon v nej.
V prvom stretnutí francúzsky tím Akdemie Grand Est poráža výber stredných čech CB Basketball , ktorý sa tu
pripravuje na Olympiádu detí a mládeže rozdielom piatich bodov. CB Basketball prehráva aj svoje druhé
stretnutie dňa s poľským tímom WKS Slask Wroclaw . Aj v tomto stretnutí bol rozdiel minimálny, poľský tím
víťazí rozdielom ôsmich bodov. WKS Slask Wroclaw si však v popoludňajšom programe už neporadil so
slovenským tímom BK Inter Bratislava . Inter vstúpil do turnaja ako posledný tím skupiny "A" a ihneď o sebe
dal vedieť viac ako dvadsaťbodovým víťazstvom. Prekvapenie sa udialo v skupine "A" až v poslednom zápase.
Inter už mal isté prvé miesto v skupine, ale aj tak iste nechcel prehrať s CB Basketball a ešte tak výrazným
rozdielom. Nutné povedať, že slovenskému tímu sa nepríjemne zranil hráč v priebehu stretnutia a to iste
nechalo na hráčoch a tíme výrazné šrámy.

V skupine "B" začíname turnaj vyrovnaným stretnutím medzi českým tímom BK Opava a poľským tímom BC
Swiss Krono Žary . Vedenie v zápase sa pravidelne striedalo a nakoniec výhru vybojoval český tím o štyri
body. V druhom stretnutí skupiny "B" poľský tím BC Swiss Krono Žary po tri štvrtiny drží mierne vedenie nad
slovenským tímom ŠBK Galaxy Košice . Žiary však zastihol v poslednej štvrtine úplný kolaps a nadšene hrajúci
český tím vďaka výhre v poslednej štvrtine 37:6 získava v tomto stretnutí víťazstvo. V poslednom zápase
skupiny sa hralo o prvé miesto v skupine medzi BK Opava a ŠBK Galaxy Košice . Košice držia v prvej polovici
stretnutia českým tímom krok. Rozhodnutie prichádza v tretej štvrtine, kedy Opava získava dvojciferný
náskok a následne stretnutie dovádza do víťazného konca.

V nedeľu začíname netradične program stretnutím o tretie miesto medzi tímami Akdemie Grand Est a ŠBK
Galaxy Košice . Košice opakujú scenár sobotného stretnutia, keď po tri štvrtiny sú úplne vyrovnaným súperom
francúzskemu tímu, ktorý hrá bez svojho zraneného bododového lídra, avšak v poslednej štvrtine si po sérii
chýb vytvoril francúzsky tím drobný náskok, ktorý udržal do konca stretnutia. V koncovke sa hralo vabank,
ktorý slovenskému tímu nevyšiel a francúzsky tím získava bronzové medaily po výhre o desať bodov. Poľské
derby o piate miesto medzi tímami WKS Slask Wroclaw a BC Swiss Krono Žary taktiež prinieslo veľmi
vyrovnaný súboj. Tu nakoniec rozhodla širšia rotácia tímu z Wroclawi, ktorý síce po tri štvrtiny strácal v skóre
vždy niekoľko bodov, ale nakoniec Žiary hrajúce v úzkej rotácii pretlačil v poslednej štvrtine. Turnaj zakončilo
veľmi športovo zaujímavé finále.

O zlaté medaily sa stretol slovenský tím BK Inter Bratislava , ktorý bol oslabený o niekoľko hráčov, ktorí sa
zranili v priebehu turnaja. Inter tak do finále nastupuje v rotácii iba ôsmich hráčov. Proti nemu stojí vysoko
motivovaný a nadšene hrajúci český tím BK Opava . Inter do stretnutia vstupuje veľmi vlažne a za stavu 2:10
si berie tréner time-out av ňom začujeme aj niekoľko pieporných "balkánskych" výrazov. Hráči Interu ožívajú
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a na konci prvej štvrtiny vedú rozdielom jediného koša. Následne sa vedenie v zápase prelieva zo strany na
stranu, sledujeme skvelé povzbudzovanie fanúšikov, emócie hráčov, trénerov, jednoducho skvelá
basketbalová show. V koncovke štvrtej štvrtiny sa odohrala nádherná basketbalová dráma. V poslednej
minúte sme v situácii, keď je Inter vo vedení o dva body. Stále preťahovaná o každú loptu, skvelé strely. Päť
sekúnd pred koncom základnej hracej doby trafuje Opava ťažkú ​​trojku a dostáva sa na plus jedna a zdá sa, že
je rozhodnuté. Po time-oute Inter zohrá kombináciu, v ktorej trafuje veľmi ťažkú ​​dvojku a je vedenie o jeden
bod. Zostáva 1,5 sec do konca základnej hracej doby. Tentokrát má time-out Opava. Tá si pripravila skvelú
akciu na voľnú trojbodovú strelu, tá však neskončila v koši a slovenský tím môže oslavovať výhru. BK Inter
Bratislava sa teda stáva víťazom The Finals U15 pre ročník 2025/2026. Smutná Opava berie striebro, ktoré
iste docení v neskoršej dobe. Každopádne nezaujatý divák si takéto finále musel uživať ako skvelú
prezentáciu mládežníckeho basketbalu.

Konečné poradie turnaja:

1. BK Inter Bratislava (Slovensko)

2. BK Opava (Česká republika)

3. Akdemie Grand Est (Francúzsko)

4. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

5. WKS Slask Wroclaw (Poľsko)

6. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

7. CB Basketball (Česká Republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Nikolaj Lukjanec ( BK Inter Bratislava )

All-star tím:

Ondřej Gronský ( BK Opava )

Ben Fischer ( Akdemie Grand Est )

Martin Horizral ( ŠBK Galaxy Košice )

Tymon Poplawski ( WKS Slask Wroclaw )

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary)

Najlepší strelec turnaja:

Nikolaj Lukjanec ( BK Inter Bratislava ) - 102 bodov (25,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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